

ZMLUVA O BEŽNOM ÚČTE
podnikateľ (právnická / fyzická osoba)

Slovenská záručná a rozvojová banka, a. s.

Štefánikova 27, 814 99 Bratislava
Zástupcovia oprávnení konať na základe plnomocenstva:
Ing. Katarína Jursová, zamestnanec banky
Ing. Dáša Chvosteková, zamestnanec banky
IČO: 00 682 420
DIČ: 2020804478
IČ DPH: SK2020804478
Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I,
oddiel Sa, vložka č. 3010/B
www.szrb.sk

(ďalej len „SZRB“ alebo „Záručná banka“)

a

Majiteľ bežného účtu:

obchodné meno: Štátny fond rozvoja bývania
sídlo: Lamačská cesta 8, 833 04 Bratislava
zastúpený: Ing. Dana Pištová, riaditeľka
IČO: 31 749 542
DIČ: 2020823200
bankové spojenie: Štátna pokladnica
číslo účtu: 7000003561/8180

(ďalej len „majiteľ účtu“ alebo „klient“)

**(Záručná banka a klient ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)
uzatvárajú**

v zmysle § 708 a nasl. zákona č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov túto
zmluvu o bežnom účte (ďalej aj ako „zmluva“ alebo „zmluva o bežnom účte“):

Článok I.

Predmet zmluvy:

Predmetom tejto zmluvy je úprava vzťahov zmluvných strán v súvislosti so zriadením a vedením bežných účtov pre **Regionálny operačný program Prešovský samosprávny kraj (ďalej len „ROP PVSK“)** pre klienta (ďalej len „účet“) v zmysle Všeobecných obchodných podmienok pre vkladové produkty SZRB, a. s.(ďalej aj „VOP“) a Zmluvy o uskutočňovaní finančných operácií súvisiacich s použitím prostriedkov Štátneho fondu rozvoja bývania zo dňa 19.12.2013, uzatvorenej medzi Záručnou bankou a Štátnym fondom rozvoja bývania (ďalej aj ako „Zmluva o uskutočňovaní finančných operácií“).

Článok II.

Náležitosti účtov:

Regionálny operačný program Prešovský samosprávny kraj (ROP PVSK)	Číslo účtu v tvare IBAN:
xxxxxx/3000 – Príjmový účet	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Prevodový účet splátok	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Prevodový účet výnosových úrokov	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Prevodový účet vratiek	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Prevodový účet pokút	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Prevodový účet splátok zlyhaných pohľadávok	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Prevodový účet úrokov z omeškania	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Prevodový účet preplatkov	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Klienty čerpací účet	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx/3000 – Klienty splátkový účet	SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Mena účtov:	EUR
Spôsob odovzdávania výpisov:	elektronicky
Cyklus výpisov:	denne
Jazyk výpisov:	slovenský
Adresa pre zasielanie výpisov:	Lamačská cesta 8, 833 04 Bratislava 37
Číslo účtu na výplatu vkladu	xxxxxxxxxx / 8180

Článok III.

Záverečné ustanovenia:

1. Časť obsahu tejto zmluvy je určená Všeobecnými obchodnými podmienkami pre vkladové produkty SZRB, a. s., ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy, ďalej Informáciou o vkladových produktoch dopĺňujúcou obsah tejto zmluvy. Majiteľ účtu podpísaním tejto zmluvy vyhlasuje a potvrdzuje, že sa s obchodnými dokumentmi uvedenými v tomto bode tejto zmluvy, ktoré sú zverejnené v prevádzkových priestoroch banky a na webovom sídle www.szrb.sk, oboznámil, porozumel im a súhlasí s ich obsahom.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že časť obsahu tejto zmluvy o bežnom účte týkajúca sa:
 - 2.1. úročenia finančných prostriedkov na tomto účte je určená prednostne v bodoch 2 a 3 v Prílohe č. 1 Zmluvy o uskutočňovaní finančných operácií,
 - 2.2. poplatkov za služby spojené s vedením účtu a finančných operácií vykonávaných na účte je určená prednostne v článku IV bod 8 Zmluvy o uskutočňovaní finančných operácií,
 - 2.3. zasielania výpisov k účtu je určená prednostne v bode 5 v Prílohe č. 1 Zmluvy o uskutočňovaní finančných operácií.
3. Majiteľ účtu berie na vedomie, že Záručná banka mu neudelí súhlas k vykonaniu platobnej operácie na ťarchu účtu vedeného v SZRB formou inkasa v prospech tretej osoby, t.j. inej osoby ako Záručnej banky z dôvodu, že túto platobnú službu SZRB v prospech tretej osoby neposkytuje.
4. Majiteľ účtu určuje v Podpisovom vzore osoby oprávnené disponovať s účtom a preberať výpisy z účtu.
5. Majiteľ účtu záväzne vyhlasuje, že peňažné prostriedky, ktoré použije na financovanie jednotlivých obchodov na tomto účte, sú v správe Štátneho fondu rozvoja bývania, Lamačská cesta 8, Bratislava, IČO: 31 749 542 (ďalej ako ŠFRB). Písomný súhlas ŠFRB na použitie týchto peňažných prostriedkov vyplýva zo Zmluvy o uskutočňovaní finančných operácií uzavretej v súlade s osobitným zákonom č. 150/2013 Z. z. o Štátnom fonde rozvoja bývania v znení neskorších predpisov.
6. Majiteľ účtu nespĺňa podmienky na ochranu vkladov stanovené zákonom č. 118/1996 Z. z. o ochrane vkladov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
7. Majiteľ účtu berie podpisom tejto zmluvy na vedomie, že Záručná banka je oprávnená zhromažďovať údaje o majiteľovi účtu ako klientovi v rozsahu stanovenom v zákone č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako aj poskytnúť údaje o klientovi v súlade so zákonom o bankách aj bez súhlasu klienta.
8. Právne vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.
9. V prípade, že niektoré ustanovenie tejto zmluvy je upravené odchyľne od Zmluvy o uskutočňovaní finančných operácií a/alebo VOP, zmluvné strany sa dohodli, že dojednanie v tejto zmluve má prednosť pred znením Zmluvy o uskutočňovaní finančných operácií a/alebo VOP a to v tomto uvedenom poradí. Zmluvné strany sa dohodli, že súčasťou tejto zmluvy nie je Sadzobník poplatkov SZRB, a.s. ktorý nie je pre klienta záväzný.
10. Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu zmluvnými stranami. Klient je povinnou osobou v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších právnych predpisov (ďalej aj ako „zákon“) a táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle tohto zákona, nadobúda táto zmluva účinnosť v zmysle § 47a Občianskeho zákonníka dňom nasledujúcim po dni zverejnenia zmluvy v platnom znení aj s jej prílohami a súčasťami (ak sa v zmysle zákona zverejňujú), a to v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky alebo na webovom sídle klienta alebo v Obchodnom vestníku a to podľa podmienok zverejňovania uvedených v zákone. Ak klient nezverejní túto zmluvu v lehote troch mesiacov odo dňa podpisu tejto zmluvy platí, že k uzatvoreniu tejto zmluvy nedošlo.
11. Táto zmluva sa vyhotovuje v 2 rovnopisoch, z toho 1 rovnopis pre Záručnú banku a 1 rovnopis pre klienta.

12. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu, Zmluvu o uskutočňovaní finančných operácií a VOP prečítali, bez výhrad s nimi súhlasia, zaväzujú sa ich dodržiavať a uzatvárajú túto zmluvu na základe svojej vážnej a slobodnej vôle, čo potvrdzujú svojim podpisom.

Príloha: Všeobecné obchodné podmienky pre vkladové produkty SZRB, a. s.

V Bratislave, dňa

V Bratislave, dňa

Za Slovenskú záručnú a rozvojovú banku, a. s.:

Za Štátny fond rozvoja bývania:

Pečiatka:

Pečiatka:

Podpis:.....

Podpis:

Ing. Katarína Jursová
riaditeľka odboru treasury

Ing. Dana Pištová
riaditeľka ŠFRB

Podpis:.....

Ing. Dáša Chvosteková
zamestnanec odboru treasury